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Agjenda e Kryetarit, Shaqir Totaj për muajin Shtator 2025






Për muajin Shtator Kryetari i Komunës së Prizrenit, Shaqir Totaj, do të zhvillojë një sërë takimesh të rëndësishme me aktorë të ndryshëm vendorë, kombëtarë dhe ndërkombëtarë. Këto takime do të kenë për qëllim forcimin e bashkëpunimit institucional, avancimin e projekteve zhvillimore dhe përmirësimin e shërbimeve për qytetarët e komunës.
Në këtë kuadër, Kryetari Totaj do të mbajë takime me Ambasadorë dhe përfaqësues diplomatikë, ku do të trajtohen tema që lidhen me nxitjen e investimeve, promovimin e kulturës dhe trashëgimisë së pasur të Prizrenit, si dhe mundësitë për projekte të përbashkëta në fusha të ndryshme.
Gjithashtu, ai do të realizojë takime me zyrtarë të ndryshëm shtetëror, ku do të diskutohet koordinimi i agjendave zhvillimore mes nivelit lokal dhe atij qendror, me fokus në përmirësimin e infrastrukturës, arsimit, shëndetësisë dhe mbështetjes për sektorin privat.
Në agjendë do të përfshihen edhe takime me organizata joqeveritare (OJQ) dhe përfaqësues të shoqërisë civile, të cilat do të shërbejnë për të forcuar transparencën, pjesëmarrjen qytetare dhe partneritetin në projekte sociale, rinore dhe zhvillimore.
Po ashtu, Kryetari Totaj do të marrë pjesë në takime të tjera strategjike, të cilat do të fokusohen në prioritetet afatshkurtra dhe afatgjata të komunës, me synimin që qytetari dhe interesi publik të mbeten në qendër të çdo vendimmarrjeje.
Kjo agjendë do të dëshmojë përkushtimin e Kryetarit të Komunës së Prizrenit për një qeverisje vendore transparente, gjithëpërfshirëse dhe bashkëpunuese, duke e pozicionuar Prizrenin si një model të zhvillimit lokal dhe si një qendër të rëndësishme në nivel kombëtar dhe ndërkombëtar.
Në vijim paraqesim takimet me ekzekutivin përkatësisht drejtorët e Komunës së Prizrenit
Përveç takimeve të lartpërmendura me drejtorët, janë organizuar edhe takime, me drejtor dhe zyrtarë përkatës të drejtorive,ku jemi njoftuar nga afër me punën e drejtorive dhe kërkesat e tyre.

Më poshtë do të paraqesim takimet e organizuara nga vizitat e Ambasdorëve në zyrën e Kryetarit
Takime me institucione të ndryshme në nivelin lokal, qendror dhe ndërkombëtar
	11.09.2025/ e enjte
	KFOR-i Italian nga Peja

	11.09.2025/ e enjte
	Shefi i Ambasades se Luksenburgut 

	24.09.2025/ e merkure
	Kryetari i Kukesit



Takime me OJQ-të
Nënshkrime të MoU
Në ditët në vijim, Kryetari i Komunës së Prizrenit, Shaqir Totaj, do të zhvillojë një agjendë të ngjeshur me takime dhe aktivitete të rëndësishme, duke përfshirë takime me Ambasadorë, përfaqësues diplomatikë dhe zyrtarë shtetëror, me qëllim forcimin e bashkëpunimit institucional dhe nxitjen e projekteve zhvillimore për qytetin.
Një vend të veçantë do ta zënë edhe takimet me organizata joqeveritare, përfaqësues të bizneseve dhe zejtarë të Prizrenit, ku do të diskutohet për rritjen e transparencës, mbështetjen e sipërmarrjes lokale dhe krijimin e mundësive të reja ekonomike për qytetarët.
Gjithashtu, Kryetari Totaj do të marrë pjesë në shumë aktivitete publike dhe përurime të projekteve të rëndësishme të komunës, duke dëshmuar përkushtimin e tij për një qeverisje më transparente, bashkëpunuese dhe gjithmonë në shërbim të qytetarëve të Prizrenit.
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